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WAR-R, Meteorwasser

WAS-H, Schmutzwasser

Gasleitung

PU = Putzöffnung
RWE = Regenwassereinlaufschacht
S = Sohlenhöhe
SF = Schlammfang
SPST = Spülstutzen
SR = Sickerleitung
SS = Schlammsammler
STGEF = Sturzgefälle
TB = Tauchbogen
SI = Sickerschacht
TW = Terrassenwasserleitung
WAS-H = Häusliches Abwasser
WAS-I = Industrielles Abwasser
WAS-R = verschmutztes Regenwasser
WAR-R = nicht verschmutztes Regenwasser
WAR-S = Sickerwasser

A = Auslaufhöhe
BA = Bodenwasserablauf
  (mit Geruchverschluss)
BE = Bodenwassereinlauf
  (ohne Geruchverschluss)
D = Deckelhöhe
DS = Drosselschacht
DW = Dachwasserleitung
DWS = Dachwasserschacht
E = Einlaufhöhe
FAB = Fettabscheider
GEF = Gefälle
HS = Hofsammler
KS = Kontrollschacht
  (Einsteigschacht)
MAB = Mineralölabscheider

Werkleitungen:

Elektroleitung

Telefon/Fernseh (Swisscom)

Trinkwasserleitung

WAR-R, Meteorwasser unter Decke

WAS-H, Schmutzwasser unter Decke

M01 Kanalisation 1:100
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